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Milyen, a bevándorlással kapcsolatos 

ígéretekkel készülnek a kisebb európai 

pártcsaládok a június 9-ei megmérettetésre? 

Bár a következő ciklusban a frakciók 

elsősorban arra fognak törekedni, hogy a 

Migrációs és Menekültügyi Paktumból a 

legtöbb politikai hasznot húzzák, vannak a 

témával kapcsolatos saját elképzeléseik is, 

melyek közül – a nagyobbak után – most a 

három kisebb frakcióval rendelkező 

pártcsaládét ismertetjük.  

A migrációval és a menekültüggyel kapcsolatban a 

legradikálisabb javaslatokat az Európai 

Konzervatívok és Reformisták (ECR) pártcsalád 

fogalmazta meg. Ennek frakciójában jelenleg 17 

ország 21 pártjának 69 képviselője foglal helyet. A 

frakciónak migrációügyi munkacsoportja is van, 

ennek társelnökei Charlie Weimers (Svéd 

Demokraták, Svédország), Kosma Złotowski (Jog 

és Igazságosság, Lengyelország) és Jorgé Buxadé 

Villalba (Vox, Spanyolország). A tervek szerint 

június 9-e után a Fidesz képviselői is ehhez a 

csoporthoz csatlakoznának, amely a voksolás egyik 

nyertese lehet. 

A párt kiáltványa szerint a tagállamok nem 

kényszeríthetik polgáraikat arra, hogy 

beleegyezésük nélkül fogadják be az illegális 

bevándorlókat. Ezzel az ECR a nemrég a 

Tanácsban elfogadott, két év múlva hatályba lépő 

Migrációs és Menekültügyi Paktumban szereplő 

kötelező szolidaritás rendszerét támadja, amely 

három lehetőséget kínál a tagállamoknak 

szolidaritásuk kifejezésére, melyek közül egyik az 

áthelyezés. Olyan stratégiát javasol, amely minden 

lehetséges belépési pont ellenőrzésére irányul légi, 

szárazföldi és tengeri úton, és amely megerősített 

határvédelmi infrastruktúrán, a Frontex és az 

Europol megerősített szerepén, valamint az 

emberkereskedelem elleni küzdelmen, a 

hazatelepítések fokozásán és a harmadik 

országokkal való együttműködésen alapul.  

Az ECR biztosítaná, hogy a nemzetközi védelem 

iránti kérelmek többségét az EU-n kívül bírálják el, 

valamint, hogy az EU haditengerészeti missziója az 

útnak indulás megakadályozására, nem pedig a 

bajba jutott migránsok megmentésére irányulna.  

A radikális Baloldal (GUE/NGL) nem szentel 

külön fejezetet a migrációnak és a 

menekültügynek. A témával, egy átfogó fejezetben 

foglalkozik, amelynek címe: Közös fejlesztés gyarmati 

uralom és hegemónia helyett. A csoport szakítást sürget 

az Európa Erőd koncepcióval, elutasítja a 

migrációs politika „vérszomjas rezsimek 

finanszírozásán” alapuló kiszervezését, és 

valamennyi tagállam kötelező szolidaritását 

követel.  A kiáltványban azt írják: „Ha az EU 

csökkenteni akarja a menekültek és migránsok 

számát, akkor a Közel-Keleten, a szubszaharai 

Afrikában és Dél-Ázsiában a békét, a stabilitást és 

a fenntartható fejlődést kell előmozdítania 

ahelyett, hogy katonai beavatkozásokban vesz 

részt, polgárháborúkat szít és természeti 

erőforrásokat aknáz ki.” A menedékkérők őrizetbe 

vételét és kitoloncolását elutasítják, felmondanák a 

Paktumot és feloszlatnák a Frontexet.  

Az Identitás és Demokrácia (ID) nem tett közzé 

manifesztumot. A frakció létszáma az ECR-hoz 

hasonlóan szintén nőhet június 9-ét követően. A 

legtöbb mandátumot jelenleg a francia Nemzeti 

Tömörülés birtokolja. 2022-ben elfogadott elvi 

nyilatkozatban az ID elutasította, hogy az Európai 

Unió „elmossa Európa határait,” és a kontinens 

földrajzi határai helyett „a migrációval kapcsolatos 

jogok érvényesítésével foglalkozik, ahelyett, hogy 

saját polgárait őrizné és védené.” Az elmúlt EP-

ciklusban lezajlott viták és szavazások alapján 

megállapítható, hogy az ECR és az ID 

bevándorlással kapcsolatos elképzelései között 

érdemi különbség nincs. Ha egyesülésük nem is, 

együttműködésük viszont – e téren is – valószínű.   
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